

美恢复数百名留学生合法身份

美国媒体25日援引美国政府律师发布的声明报道，美国移民与海关执法局正恢复数百名国际学生先前被取消的合法身份。美国法律专家警告，政府取消国际学生合法身份不仅在留学生群体中制造恐慌，还向全世界传递了“美国不欢迎”的负面信号。

恢复记录

美国移民律师协会数据显示，自美国总统唐纳德·特朗普1月20日上任以来，留学生和访问学者信息系统中超过4700名国际学生的记录被“终止”，导致他们失去合法身份或被吊销签证，面临被驱逐风险。美联社数据显示，自3月底以来，全美187所院校至少1220名国际学生被吊销签证、失去合法身份，或二者兼有。

近几周来，数百名受影响学生在美国多地提起诉讼，要求恢复合法身份并阻止美国政府继续实施该政策。

原告律师25日向美联社提供了一份政府律师的电子邮件。美联社援引这份声明报道，美国移民与海关执法局就终止留学生和访问学者信息系统内部分记录出台相关政策前，原告在该系统内的记录仍然有效或可被恢复，且该局不会单纯依据国家犯罪信息中心的调查结果修改系统记录。

这份声明说，是国家犯罪信息中心的调查结果导致近期留学生和访问学者信息系统部分记录遭终止。

该系统由美国国土安全部管理，主要记录国际学生在美遵守法规等方面的情况。如果国际学生有暴力犯罪等严重违法行为，其系统记录将被终止。但根据数百名受影响国际学生的诉讼，即便出现驾驶违章等轻微违法行为，其记录同样被终止。

眼下已有200多名系统记录遭终止的国际学生获得法院临时禁令保护，阻止政府对其采取进一步行动。

“全球围观”

加利福尼亚州联邦地区法官杰弗里·怀特25日审理受影响学生的

诉讼时，要求被告律师进一步解释政府目前对国际学生采取的政策。按照怀特的说法，本届美国政府似乎每天都会发布新命令，令人眼花缭乱，堪比“打地鼠”。

美国国际教育工作者协会信息显示，国际学生2023至2024学年为美国经济贡献了438亿美元，为37.8万个工作岗位提供支持。路透社评论，留学生群体中产生大量美国精英人才，如今身份问题给这个群体带来恐慌，许多人离开美国或不敢上课、四处躲藏。

国际学生失去合法身份同样引发美国民意撕裂。美联社-NORC公共事务研究中心的一项民意调查显示，约半数美国成年人反对政府以参加支持巴勒斯坦的示威活动为由撤销国际学生的签证，仅三成表示支持。

在印第安纳州教育律师乔迪·弗里斯看来，当前的情况可能会影响美国高校的国际学生招生。“全世界都在关注(美国政策)。”她说，美国不仅“取消国际学生的合法身份”，还借此传递出这样的信息——“美国根本不欢迎他们，即便来这里上学也不安全”。

据新华社

伊朗港口爆炸已致5死超700伤



当地时间4月26日，伊朗南部的沙希德拉贾伊港发生剧烈爆炸 视觉中国供图

据伊朗媒体报道，伊朗南部沙希德拉贾伊港26日发生的剧烈爆炸已造成5人死亡、超过700人受伤。

伊朗政府发言人穆哈杰拉尼对媒体表示，目前已确定存放在港口一角、可能装有化学品的集装箱发生了爆炸。不过在火灾完全熄灭前，很难对爆炸原因给出准确结论。她承诺在查明原因后向公众公布具体情况。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗海关发布的消息说，爆炸发生在集装箱区一个隶属于港口和海事组织的区域。由于爆炸地点位于海关办公楼2公里内，办公楼屋顶受损、设备坠落、窗户破碎，造成多名海关工作人员受伤。

报道说，伊朗第一副总统阿雷夫在爆炸发生后与霍尔木兹甘省省长通电话时表示，要彻底调查事故的确切原因和损失程度，并加强该省所有港口和工业设施

的安全措施。

据伊朗法尔斯通讯社当天报道，伊朗国家石油公司在爆炸后发表声明说，爆炸与该公司在该地区相关的石油设施无关。

伊朗危机管理组织发言人侯赛因·扎法里告诉媒体，港口的化学品仍在燃烧，火焰已蔓延至其他区域。救援人员正在降温灭火，但灭火行动何时能结束尚无法确定。

中国驻阿巴斯总领馆26日接受新华社记者采访时说，有3名中国公民在当天伊朗南部沙希德拉贾伊港爆炸事件中轻微擦伤，经治疗后已无大碍。

记者从中国驻阿巴斯总领馆获悉，事件发生后，总领馆第一时间启动应急响应机制，向伤者提供相应帮助，并指导港区及附近地区中企和有关人员注意安全、及时避险。

综合新华社

金正恩出席海军新型驱逐舰下水仪式

据朝中社26日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩25日出席在南浦造船厂举行的新一代多用途攻击型驱逐舰下水仪式。

据报道，该型5000吨级新型多用途驱逐舰被命名为“崔贤”级，当天下水的该型首舰被命名为“崔贤”号。朝中社说崔贤是朝鲜军事活动家、朝鲜武装力量元老。崔贤曾任朝鲜劳动党中央政治局委员、中央人民委员会国防委员会副委员长。

金正恩在下水仪式上表示，作为朝鲜自卫国防技术的集合体，该驱逐舰不仅具备对空、对舰、反潜、反导能力，还装备超音速战略巡航导弹、战术弹道导弹等可最大程度强化对陆打击能力的武器系统，可执行多功能水上作战任务。

金正恩表示，为了维护主权和国家利益，朝鲜海军的活动水域不能只停留在领海，必须向远洋延伸。新型驱逐舰的下水标志着朝鲜海军真正迈出了转型升级的第一步，成为海军强化的第一个“信号



这是朝中社发布的金正恩在“崔贤”号驱逐舰上视察部队的画面 新华社/朝中社

弹”，而核动力潜艇建造项目则是第二个“信号弹”。

金正恩说，该舰将陆续通过性能测试、作战能力评估、综合装备运行试验等必要工程，于明年初交

付海军。金正恩还表示，明年将继续建造该型驱逐舰，并计划尽快建造其他型号的巡洋舰及护卫舰，目前已进入讨论舰船总体设计的最后阶段。

据新华社

俄称已收复库尔斯克州

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日说，俄已收复库尔斯克州。

佩斯科夫说，俄武装力量总参谋长格拉西莫夫向俄总统普京汇报说，俄方已从乌克兰武装部

队手中收复库尔斯克州。普京在听取汇报时表示，乌方的彻底失败为俄军在其他重要方面取得进一步胜利创造了条件。

据新华社

美任命新欧洲事务高级官员

美国国务院网站25日发布的内容显示，美国国务卿马尔科·鲁比奥已任命曾在国会参议院小企业与创新委员会担任政策顾问的布伦丹·汉拉恩出任欧洲事务高级官员。

据路透社报道，美国国务院欧洲和欧亚事务局高级官员路易斯·博诺25日在发给工作人员的一封信中说，汉拉恩将接替他的职位。博诺说，汉拉恩“从私营部门到国会参议院带来宝贵经验”，将很好地带领欧洲和欧亚事务局在国务院改组期间完成工作。

鲁比奥22日宣布对国务院进行全面重组，将精简机构和裁减人员，以节约开支、提升效率。

根据美国国务院网站上的个人简历介绍，汉拉恩先后从哈佛大学和斯坦福大学获得学士和硕士学位，职业生涯从美国麦肯锡咨询公司起步，曾是美国私募巨头贝恩投资公司北美私募股权投资团队

的投资人，在鲁比奥领导的参议院小企业与创新委员会担任过政策顾问。

两名不愿透露姓名的美国国务院官员告诉路透社，一些工作人员对汉拉恩明显缺乏相关工作经验感到担忧。

欧洲和欧亚事务局掌门人通常负责处理美国与欧洲国家的外交事务，一般由经参议院认定的官员担任。自2022年2月俄乌冲突升级以来，担任该职务的官员在美国应对俄乌冲突等事务中扮演关键角色。“高级官员”相当于代理掌门人。

据新华社

印巴在克什米尔连续交火

据多家外媒26日报道，巴基斯坦和印度士兵连续两晚在克什米尔地区交火。同时，印方正在搜捕印控克什米尔地区22日游客遭枪击事件的嫌疑人。巴方未证实25日晚发生交火。巴国防部长表示，有必要且愿意配合国际社会就这起袭击事件展开调查。

巴基斯坦和印度官员25日确认，两国士兵当天凌晨在巴控克什米尔地区杰赫勒姆谷地的两国实控线附近间歇性交火。

美联社等媒体报道，25日晚双方再次交火。印度军方当天在一份声明中说，巴基斯坦士兵连夜从巴控克什米尔地区两国实控线附近多个哨所开火，印度军队予以回击。声明称，巴方“无端”开火，目前没有人员伤亡报告。

就25日晚是否交火，巴基斯坦媒体目前没有相关报道，巴军方也没有相关声明或通报。巴基斯坦军方一位不愿具名的官员26日告诉新华社记者，25日晚，巴方在克什米尔印巴实控线没有开火。

22日，印控克什米尔地区发生针对游客的致命袭击。3名武装人员在该地区风景优美的帕哈尔格姆镇朝游客开枪射击，导致26人死亡、至少17人受伤。联合国安理会25日发表声明强调，必须追究这一恐怖主义行径实施者、组织者、资助者和支持者的责任，将他们绳之以法。

印方认定巴基斯坦与枪击事件有关联，于23日宣布一系列“降级”印巴关系的措施。巴方谴责印方举动不负责任且缺乏法律依据，随即

采取一系列反制措施。

巴基斯坦国防部长赫瓦贾·穆罕默德·阿西夫25日接受美国《纽约时报》采访时表示，巴方认为有必要且愿意配合国际社会就这起袭击事件展开调查，“不希望紧张局势升级”。

同一天，印度陆军参谋长乌彭德拉·德维韦迪抵达印控克什米尔地区，视察当地安全状况。印度军方和警察对帕哈尔格姆镇的居民区和森林区域展开搜查。路透社援引一名印方官员的说法报道，印控克什米尔当局已拆毁两名疑似武装人员的房屋。

另据《今日印度》25日援引印度国防部门消息人士说法报道，更多部队已被调至事发地附近区域展开搜捕行动。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(25045期)

中奖号码:	08 11 21 23 27 + 03 08	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 10注	9199763元
	追加 2注	7359810元
二等奖	基本 140注	126988元
	追加 36注	101590元

体彩排列3(25106期)

中奖号码:076		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2311注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4972注	173元

体彩排列5(25106期)

中奖号码:07676		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	99注	100000元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779。